

# Dyssegård Sogns Menighedsråd



Offentligt menighedsrådsmøde, onsdag den 29. januar 2025 kl. 19.00  
Hvid sal i sognegården

<b>Deltagere</b>	Birgit Baes Hansen (BBH), Thue Petersen (TP), Steen Borup-Nielsen (SBN), Arendse Wulff-Jørgensen (AWJ), Anne Marie Nordraak (AMN), Henrik Bilidt, (HB), Kristina Fagerberg (KF), Marie Louise Hoff (MLH), Peter Svendsen (PS), Peter Windfeldt Schmidt (PWS)
<b>Uden stemmeret</b>	(Der skal ikke behandles emner efter §13 i MR-loven, som gør at stedfortræderne skal deltage med stemmeret.) Medarbejderrepræsentant Sebastian Pedersen. Referent Michael Larsen (MILA),
<b>Afbud:</b>	Peter Bjerrum, Jørgen Løkke, Monica Kokfelt Kjer (MKK), Lene Eva Andersen (LEA),

Mødet starter med en sang fra Højskolesangbogen (stående)

## Dagsorden:

O = orientering

o og g vil kunne ændre  
plads under mødet

g = godkendelse

PKT.	Tid	Emne	<b>o</b>	<b>g</b>	Referat
1	2 min	<b>Godkendelse af dagsordenen</b>		x	Dagsorden godkendt
2	2 min	<b>Valg af ordstyrer</b>		x	Peter Svendsen valgt
3	10 min	<b>Orientering omkring proceduren for afholdelse af offentlige menighedsrådsmøder i Dyssegård Henrik Bilidt orienterer</b>	x		Henrik Bilidt orienterede.
4	5 min	<b>Meddelelse fra formanden. Tages foto af menighedsrådet ved næste menighedsrådsmøde den 26 marts kl. 19.00 i kirken. Ønske om at dagsorden bliver lagt ud på kirkens hjemmeside. Oplyse omkring bestilling af kirkebil i kirkebladet.</b>	x		Henrik Bilidt orienterede

		<b>Ved næste menighedsrådsmøde vil der blive orienteret om brug af Folkekirkens IntraNet (FIN)</b>			
5	10 min	<b>Valg til skole- og gymnasietjenesten. Der skal vælges to medlemmer og en stedfortræder. Arendse orienterer</b>		x	Arendse WJ orienterede. Birgit Hansen og Peter Svendsen valgt. Arendse Wulff-Jørgensen valgt som suppleant
6	10 min	<b>Valg til HR bestyrelsen for et år Der skal vælges et medlem samt en stedfortræder. NB: Valget skal meldes til HR konsulent Mie Engel Jønsson <a href="mailto:mej@km.dk">mej@km.dk</a> Næste møde i bestyrelsen 31/3 kl. 17-18 Hellerup sognegård Orientering ved Thue</b>		x	Thue Petersen orienterede. Peter Schmidt foreslået og valgt. Henrik Bilidt foreslået som stedfortræder. Henrik Bilidt valgt.
7	5 min	<b>Valg til Gentofte Provsti's regnskabskontor (GPR ). Der skal vælges et medlem for 4 år.</b>		x	Jørgen Løkke foreslået. Jørgen Løkke valgt.
8	5 min	<b>Valg til Stæregaards Mindefond Der skal vælges et medlem for 4 år Orientering ved Thue</b>		x	Thue Petersen orienterede. Thue Petersen valgt.
9	5 min	<b>Orientering af repræsentant til FDF spejderne. Orientering ved Arendse</b>	x		Arendse Wulff-Jørgensen orienterede.
10	5 min	<b>Orientering om menighedsplejens bestyrelse. Orientering ved Arendse</b>	x		Arendse Wulff-Jørgensen orienterede.
11	10 min	<b>Valg til aktivitetsudvalget. Orientering ved Sebastian</b>		x	Sebastian Pedersen orienterede. Marie Louise Hoff, Sebastian Pedersen, Thue Petersen, Arendse Wulff-Jørgensen, Birgit Hansen, Julie Wolf-Seidelin (B&U-medarbejder) valgt.
12	10 min	<b>Valg til PR udvalg Orientering ved Thue</b>		x	Thue Petersen orienterede. Thue Petersen, Kristina Fagerberg, Marie Louise Hoff, Arendse Wulff-Jørgensen valgt.
13	10 min	<b>NB: <u>Nyt udvalg</u> Valg til udvalg der tager sig af GRØN OMSTILLING, kirke og sognegård, inde og ude. Vælges for 4 år To til tre medlemmer</b>		x	Henrik Bilidt orienterede. Forslag om at medlemmerne skal være medlem af menighedsrådet. Forslag om at valgperioden skal være kortere end 4 år. Forslag om at det i stedet bliver en arbejdsgruppe der fastlægger arbejdets omfang. Vedtaget. Anne Marie Nordraak og Peter Bjerrum valgt.

14	5 min	<b>Orientering om provstiudvalget og det forestående valg i efteråret 2025. Der skal vælges et medlem til provstiudvalget. Orientering ved Steen Borup</b>	x		Steen Borup-Nielsen orienterede. Derskal ikke foretages valg.
15	5 min	<b>Meddelelser fra Kasserer. Regnskabsinstruks til underskrift.</b>		x	Regnskabsinstruks tillæg vedtaget. Drejer sig om kontaktpersonens beføjelser til indkøb, løn og ansættelser.
16	5 min	<b>Meddelelse fra KPU</b>	x		Henrik Bilidt orienterede. KPU gennemgik kirken på sit første møde. Forskellige opgaver afventer at indhente to tilbud fra håndværkere.
17	5 min	<b>Meddelelse fra Kontaktperson Godkendelse af vedtægter for kontaktperson</b>	x		Peter Schmidt orienterede. Vedtægterne gennemarbejdet. Peter Schmidt påpegede at kontaktpersonen har instruksbeføjelse overfor medarbejderne – ikke andre. Vedtægten vedtaget. Sanger Marie Holm Hansen har fået ændret sin ansættelse, så hun kan synge i en anden kirke ved siden af. Medarbejdermøde den 25. februar. Kirkeportalen er opdateret med ansættelseskontrakter.
18	5 min	<b>Meddelelse fra præsterne</b>	x		Arendse Wulff-Jørgensen har snart en praktikant fra pastoralseminariet. I år er der gudstjeneste på Diakonens Dag i Dyssegårdskirken.
19		<b>Meddelelser fra Aktivitetsudvalget UDGÅR Se pkt 11</b>	x		
20		<b>Meddelelser fra PR udvalget Se pkt. 12</b>	x		Thue Petersen orienterede om opsætning af brandplaner og billede af kirkens personale i foyeren.
21	5 min	<b>EVT. Herunder instrumentgennemgang</b>			Steen Borup-Nielsen foreslog at trosbekendelsen skal trykkes på salmeseddelen. Sebastian Pedersen gennemgik instrumenterne. Pianoet i hvid sal er i god stand til ”stuebrug”, men ikke i koncertstand. Der kan komme et ønske om midler til vedligehold af orgelet.

Kommende møder onsdage i 2025 :

**Onsdag d. 29/1 kl. 19.00**

**Onsdag d. 26/3 kl. 19.00**

**Onsdag d. 21/5 kl. 19.00**

Birgit Baes Hansen (BBH),

Thue Petersen (TP),

Steen Borup-Nielsen (SBN),

Arendse Wulff-Jørgensen (AWJ),

Anne Marie Nordraak (AMN)

Henrik Bilidt, (HB),

Kristina Fagerberg (KF),

Marie Louise Hoff (MLH),

Peter Svendsen (PS),

Peter Windfeldt Schmidt (PWS)